



Principal: Izamba Calle A y Av. Pedro Vásquez  
Telefax: 2 856-583 - 2 450-069 - e.mail: avillacis@globagro.net  
RUC : 1890152801001

Ambato, 25 de Marzo de 2012

Señores  
**JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS**  
**GLOBAGRO S.A.**  
Presente

### INFORME ECONÓMICO DE GERENCIA POR EL PERIODO 2011

Dando cumplimiento a lo dispuesto por la Ley de Compañías y a los estatutos de GLOBAGRO S.A., me permito poner en conocimiento de la Junta General de Accionistas el informe sobre mi gestión durante el ejercicio económico 2011.

#### RESULTADOS ECONÓMICOS

En lo referente a la situación económica, durante este período, la empresa ha logrado alcanzar un monto de ingresos de 2'056.057,16 dólares, con un costo de ventas que significa el 87.19% de las ventas, logrando por tanto una utilidad bruta en ventas del 12.81%. Los Ingresos No Operacionales representan el 0.01% de las ventas. Los gastos de operación significaron el 12.73% de las ventas, obteniendo una Utilidad Antes de Impuestos de 1,748.46 USD.

El activo de la empresa se encuentra conformado en un 90.95% por el activo corriente, el cual se encuentra integrado de la siguiente manera:

DISPONIBLE	0.27%
EXIGIBLE	32.17%
REALIZABLES	66.45%
OTROS ACTIVOS CTES.	1.12%



El activo fijo representa el 2.07% del total de activos, el cual se encuentra integrado de la siguiente manera:

MUEBLES Y ENSERES	39.30%
EQUIPOS DE OFICINA	10.99%
EQUIPOS DE COMPUTO	6.92%
VEHÍCULOS	42.80%

El activo diferido representa el 6.98% del total de activos, el cual se encuentra integrado de la siguiente manera:

PROGRAMAS DE COMPUTO	0.25%
DERECHOS DE LLAVE	0.80%
GASTOS PREOPERACIONALES	98.96%

El Pasivo Corriente representa el 100% del Pasivo y se compone del 54.76% en cuentas por pagar a proveedores, 6.08% son Obligaciones Bancarias que se mantienen con Banco Pichincha, Internacional y Crediambato, 2.34% son provisiones sociales a favor de los empleados, el 1.45% son obligaciones con el IESS, el 8.63% son obligaciones con el Fisco, el 26.73% son deudas con los accionistas.

Analizando la composición del Pasivo y Patrimonio, nos podemos dar cuenta que el pasivo corriente representa el 88.17%, en tanto que la participación de los accionistas se refleja en el total del patrimonio y que representa el 11.83%.

#### **PERSPECTIVAS**

El año 2011 ha sido un periodo bastante difícil para GLOBAGRO S.A. pues sus ventas han disminuido ostensiblemente en comparación al año 2010, debido a muchos factores, entre ellos la disminución del área de cultivo en sectores como Quero y Mocha. Quero ha sido la zona más afectada en cuanto a ventas por la aparición de nuevos competidores que con su política de precios han roto mercado y se han hecho grandes competidores para nosotros.

El año 2012 es una prueba muy dura para GLOBAGRO, pues se avisa un año más difícil por la falta de cultivos.

#### **PROPUESTA DE DISTRIBUCION DE RESULTADOS**

Conforme los resultados antes analizados y en cumplimiento de las disposiciones estatutarias, me permito proponer a la Junta General el siguiente cuadro de distribución de las utilidades del año 2011:

Utilidad del ejercicio	\$	1.748,46	
15% para trabajadores			\$ 262,27
Impuesto a la Renta			\$ 1.406,33
Utilidad líquida para socios			\$ 79,86

Finalmente quiero dejar constancia de mi agradecimiento al Señor Presidente de la empresa por todo su apoyo y colaboración para llevar adelante esta gestión y a todos ustedes por la confianza depositada en mi persona, con la cual espero seguir contando mientras me encuentre al frente de la Gerencia General de la compañía.

Atentamente,

  
Ing. Diego Melo R.  
**GERENTE GENERAL**

